

模擬法庭比賽慶功會 (2010)

2010年5月18日

法學院於2010年5月18日舉行模擬法庭比賽慶功會，向2009-10年度代表法學院於各項模擬法庭比賽的同學及導師頒發獎狀，為他們過去一年的努力致以感謝。

活動由法學院模擬法庭比賽專責導師 Rajesh Sharma 先生統籌，邀得院長王貴國教授，副院長 Anton MJ Cooray 教授，各項比賽導師及曾於本港和海外參加比賽的同學到場，大會更利用視頻通訊，與身在澳洲 Murdoch 大學法學院院長 Gabriel Moens 教授分享學生的喜悅。

法學院一直致力推廣模擬法庭比賽，更為學生提供大量輔導及支援。我們深信同學能透過模擬法庭比賽得著最好的法律訓練，包括提升寫作、研習及演辯技巧、增進批判思考和解題能力，同時，參加比賽的同學可與來自世界各地的參加者切磋交流。

近幾年來，模擬法庭比賽不住的增加法學院在世界的聲望。本院學生多年的努力讓海外各地參加者均視我校為一支勁旅，反映本院同學的表現已達至國際一流水平，這有賴眾導師悉心指導，2009-10 年度參與導師包括：Vernon Nase 博士，Fozia Lone 博士，Romesh Weeramantry 先生，Christopher Kee 博士及 Rajesh Sharma 先生。

王教授在會上說：法學院視模擬法庭比賽既富教學用途，同時是我院學生的國際指標。同學在國際賽事的排名足以反映他們的高素質，此外，我們亦於校內推廣模擬法庭賽事，藉以傳承模擬法庭比賽文化。

一年級法律學士屈同學對模擬法庭比賽的投入及熱誠表現了「凡事都可能」，她在預備 Jessup 國際模擬法庭比賽的六個月內，每天以不少於三個小時的時間閱讀法律文獻。

2010 模擬法庭比賽的部份獎項



外國直接投資國際模擬法庭比賽



LAWASIA 國際模擬法庭比賽



Jessup 國際模擬法庭比賽



期間，她遇過最大的挑戰是如何應用一些新的法律知識。她說：在美國華盛頓比賽時，從對手上學到的應用法律方法是課堂學習上沒有的。

Vernon Nase 博士表示 Winnie 從云云一二年級的法學生中被挑選出來，是基於她自然的演辯技巧，此外，她良好的判斷能力及專業亦表現她出眾的能力。

另一位三年級的法律學士許同學(Jenny)亦分享她在模擬法庭比賽期間的苦樂。她視整個過程為一次起伏很大的長途旅程。Jenny 認為準備過程不但擴闊了她的國際視野，出賽的經驗更幫助她增加自信心，為日後的律師工作打好基礎。

而她的母親許太一直十分支持女兒參加比賽。許太透露，Jenny 在備戰的過程中遇上困難，偶然也會感到氣餒，許太會聆聽女兒心聲，勉勵 Jenny 不要放棄。她特別感謝法學院的教授及講師，指導和啟發學生從不同的角度思考問題，她說：「城大法律學院的教員親切友善，關心學生，設身處地體諒學生的感受，了解各人的優缺點，足見城大具備專業高尚學府的條件。」教職員的高素質和對教學的熱忱，加上齊備的教學設施，是許太讓女兒入讀城大法律學院的原因。

Rajesh Sharma 先生回顧過去一年導師及同學為各項模擬法庭比賽所投入的努力表示：一班導師見過同學為預備比賽而流淚、痛苦，現在看到你們展現笑容，最重要的是，我們看到你們將來會為目標而願意加倍努力，更為你們感到無比驕傲。





城大校內模擬法庭比賽
籌備小組成員



城大校內模擬法庭比賽
合同法比賽優勝隊伍



城大校內模擬法庭比賽
侵權法比賽優勝隊伍



Rajesh Sharma 先生致歡迎辭



茶聚



許太出席慶功會與女兒喜悅



王貴國教授致辭分享同學的喜悅



Cooray 教授致謝辭